

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hora 10 korona, negyedévre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség: Szent István-utca 1. Telefon sz. 208

Feladó: Szerkesztő: Hajos József.

Kiáltvány

a Magyar Nemzethez!

A nemzet jobbainak, a hazáért szívön viselő hazafiainak óhajából pattant ki az a hatalmas nemzetmentő gondolat, hogy a rég óhajított béke melletti megvalósulása céljából egy nagy szabású magyar nemzeti békekötésön felvételét lehetővé tegyék, mely nagy gondolat a keresztény és nemzeti irányban dicsőítőleg gondolkodó kormányunk legünnepesebb szimpátiájával találkozott.

A főnségek cél megvalósítása érdekében a magyar nemzet sokszor tapasztalt áldozat készségéhez fordulunk! Aki ezt a gondolatot lelkesen felkarolja, nemcsak szeretett hazánknak, hanem maga magának is használna.

Arról van szó, hogy a letűnt rémuralom rablógarázdálkodása alatt az államkincstárt kirabolták; a dohány- és sójüvedék teljes megszűnését, bányáink eserdőink az idegen hadseregek által való megszállása miatt s a legveszedelmesebb: a belső ellenségünk mesterkedése, az erkölcsös keresztény nemzeti társadalmi élet lejtőre való juttatása s az adózók kötelességének elmulasztása miatt az államháztartás teljesen a tönk szélére jutott.

Ezekben létünket végveszéllyel fenyegető bajokon csak a nemzet hitének áldozatkésztségével

nyá által kibocsátott bankjegyek hamisítványok azonnali bevonásával a pénzünk értéke jóval magasabbra, a Károlyi korszak előtti értékére szökik.

2. A békekötés alkalmával nem leszünk kiszolgáltatva az entente hatalmaknak, mert ha mi, mint erős, élni akaró, önmagáról gondoskodni tudó, magát meg nem atázo büszke nemzet lehetünk fel, már is nyert ügyünk lesz.

3. Kölcson nélkül állami életünket nem hozhatjuk rendbe s előnyösebb, ha a kamatozat magunknak biztosítjuk, ahelyett, hogy azzal idegen tőkészek kezébe jussunk.

Ha a négy és fél éves világ háború folyamán tudunk 9 esetben inkább idegen érdekektől milliókat megváltani, akkor most akarunk és tudunk kell saját nemzetünk megmentéséért, saját nemzeti államunk megalapozásáért a legmesszebb menő áldozatokat meghozni.

Mert ha ezt most elmulasztanánk cselekedni, nem volnánk méltók arra, hogy a többi önérvényes nemzetek sorában méltó helyet foglaljunk.

Talpa magyar, lé a haza.
Itt az idő, most vagy soha!

Aki gyorsan ad, az kétszer ad! Nem lehet egy magyar sem, aki várjához megfelelően részt nem vesz e honunk munkáiban! — Isten áldása legyen megsegédett munkánkon!

A rendészetnek csak igen kevés és csupán speciális ágával megbízott határrendőrség így fölébe kerül a rendészet minden ágában gyakorlott vidéki rendőrségek s így valószínű az is, hogy Székesfehérvárra a rendőrség vezetőivé is volt határrendőrök nevezetnek ki.

HIREK

A belv. kath. kör estélye. A belv. kath. kör — mint azt már tegnapi számunkban jeleztük — november hó 29-ikén (vasárnap) 4. a 6 órákor a Szent István tereben rendezti megnyitó estélyét a következő műsorral: 1. *Prólógus*, (De profundis, Fűz Árnyaltól) Szavajla Takácsi Nagy Loránt. 2. *Daluncsop*, Thern Károlytól. Négyszólamú férfiak. Eneki a Dv. dalárda dr. Kneifel Ferenc karnagy vezetése mellett. 3. *Mezgyitő*, Tartija dr. Prohászka Ottokar megyéspüspök, a kör védnöke. 4. *6. moll Polonaise* Chopinól. Zongorán előadja Bobory Mária zenetanárnő. 5. *A reményhez* Hoppe Rezsőtől. Eneki a Dv. dalárda. 6. *A kath. kör feladatai*. Ismereti Mátraí Rudolf főgimn. igazgató. 7. *Nem nézek én*. Hauber Károlytól. Eneki a Dv. dalárda. Helyarák: Főpályó 60 K, páholyok 40 K, zsólyaszék 8 K, előhely 5 K, állóhely 2 K. — Jegyek válthatók Kiszóitzy Béla Nádor-utcai üzletében, Rónai és Horváthé papírkereskedésében, a „Fejérmegyei Napló”-és a „Test

A keresztény nők szövetségében pénteken klub összejövetel lesz rövid etikai leckével a fiatalabb tagok részére.

Ka onal zenekar. A magyar Nemzeti Hadsereg fővezérsege f. évi október hó 24 én kelt rendeletével minden gyalogezred részére egyegy ideiglenes katonai zenekar felállítását rendelte el. A zenekar állománya: 1 szolgálatvezető (hármilyen hangszert játszat), 1 fuvalás, 1 Eo sipos, 2 I. b. sipos, 2 II. b. sipos, 2 III. b. sipos, 2 I. szárnykürt, 2 II. szárnykürt, 2 basszkürt, 1 eufon kürt, 1 I. tromba, 1 II. tromba, 1 III. tromba, 1 B. tromba, IV. vadász kürt, 2 B. puzón, 1 F. puzón, 2 bombardon, 2 heklon, 1 nagydobos, 1 kisdobos, 1 cintányéros, összesen 36 ember.

A zenekar élén egy karnagy fog állni, akinek kinevezésére a közbécső parancsnokság javaslata értelmében a jogot kizárólag a fővezérség tartja fenn magának. Ezek szerint az egyes fennálló zenekarok vezetőinek állása csak ideiglenesnek tekintendő. A leendő karnagyok kinevezésénél okvetlenül szükséges a magyar honpolgárság (magyar nyelvet tökéletesen bírnia kell), — továbbá az okirattal bebizonyított zeneképzettség. Előszörban a volt magyar katonai karmesterek, a korrallandó következtében önhíbjajukon kívül estek el állásuktól, lesznek a kinevezésnél tekintetbe véve. Mindazok, kik a székesfehérvári gyalogezred parancsnokságánál felállítandó katonai zenekarba belépni óhaj-

Elkedvetlenedés a rendőrségen

Agilis rendőrségünk tisztjeiben — nagy elkedvetlenedés észlelhető, ami az államosítás kapcsán kiszivárgott intézkedésektől hozható kapcsolatba.

Ugyanis, amíg a budapesti államrendőrség és a határrendőrség státusát s fizetési viszonyait úgy a novemberi forradalom előtt is, mint azután is — ismételtlen rendezték és segéd logalmazókból is tanácsosok letek, addig a vidéki rendőrségek most sem hajlandók a melleszésekkel kárpótolni, mindenkit azon fizetéssel szándékoznak átvinni, amelyben f. évi nov. 1-én volt.

Ezzel szemben a határrendőrségnél a status rendezések folytán támadt sok főtisztviselő elhatározására azt a megoldást keresik, hogy szokat nagyobb városok élére állítják, — ami a vidéki rendőrségre nézve újabb sérelmeket jelent.

ispán választás. Mindkettő körül erős a hullámverés. A kortesek jelszó inakkal és lankadatlan rábeszéléssel ipakodnak meggyőzni a város alján, hogy városunk övé és java egyedül náluk kapna. A nyilvánosságnak bajos beleszólni a küzdelembe, mert ez idő szerint minden körös a saját pártját tartja győzhetetlennek s a legkisebb ellenmondást rosszakaratú ellenségeskedésnek vél. Azért mi is csak annyit jelünk, hogy Holly Géza-dr. pártja is, Lipsey Lajosé, valamint Zavaros Aladár dré is azt reményli, hogyha a csetörtöki szavazásnál nem kapja is meg az abszolút többséget, a második szavazásba bekerül s akkor feltétlenül az övé lesz a győzelem. — Az ismételt választás is valószínűleg meglesz december közepén. Ott egyidejűleg két jelöltet emlegetek: Balassa Sándort és Hellay Jenőt. Most azonban új név került forgalomba: Havranek József, a kit mint fiatal és agilis embert tekintélyes párt támogat. Tehát a megye is érdekes színtere lesz a küzdelemnek.

Menetrendváltozás. F. hó 19-iki a Székesfehérvár és Bal-

között az ezideig páros napokon közlekedett 6327 és 6304 számú vonatok elmaradnak, — helyettük ugyanezen naptól kezdve Székesfehérvártól Paksig minden hétfőn, szerdán és pénteken a d. e. 11 óra 3 percor induló 6319 és a minden kedden, csütörtökön, szombaton a d. u. 2 óra 35 percor érkező 6318 számú vonat fog közlekedni.

Megsemmisített rendeletek. A belügyminiszter elrendelte, hogy a tanácskormány alatt történt honosítások, viszázhonosítások, elbocsátások, idegen honosok állampolgársítása, — mint a belügyi népbiztonságtól kibocsátott rendeletek — törvénytelenek és így érvénytelenek is.

Eljegyzés. Kolosvári Kolosváry Böszöki eljegyezte csikszentimrei és családjei Györfly Árpád főhadnagy Pécssett.

Egyes szám ára 40 fillér.

Keresztény ne olvasson zsidó lapot!

